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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Τον υπουργό Υγείας κ. Γεωργιάδη 

Υπ’ όψιν: Του υφυπουργού Υγείας κ. Βαρτζόπουλου     

 

 

Θέμα: «Σύνδεση του Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε. με την ψυχιατρική κλινική του νοσοκομείου των 

φυλακών Κορυδαλλού και ανάγκη στελέχωσης της δομής Θεσσαλονίκης του 

Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε.» 

 

 

Το Ελληνικό Κέντρο Ψυχικής Υγιεινής και Ερευνών (Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε), είναι ο πρώτος 

φορέας εξωνοσοκομειακής-πρωτοβάθμιας ψυχιατρικής περίθαλψης σε κοινοτικό πλαίσιο, 

που ιδρύθηκε στην Ελλάδα από το 1956 και έχει παίξει διαχρονικά πολύ σημαντικό ρόλο 

στην προσφορά δημόσιων υπηρεσιών ψυχικής υγείας, για όλες τις ηλικιακές ομάδες, παιδιά, 

εφήβους και ενήλικες, τόσο στους τομείς της θεραπείας όσο και της αποκατάστασης. Το 

Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε λειτουργεί στο πλαίσιο της τομεοποίησης του Υπουργείου Υγείας και παρέχει 

ψυχοθεραπευτικές αλλά και αποκαταστασιακές υπηρεσίες στους πολίτες όλων των ηλικιών 

των τομέων ευθύνης του, όπως άλλωστε προβλέπεται και στον οργανισμό του ο οποίος 

εγκρίθηκε μόλις προ τετραετίας. 

Ειδικά η δομή Θεσσαλονίκης του ΕΚΕΨΥΕ είναι η μόνη δομή Ψυχικής Υγείας που 

εξυπηρετεί την ανατολική Θεσσαλονίκη (Ε και Δ΄ Δημοτικές Κοινότητες, Δημοτική Ενότητα 

Τριανδρίας, Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, Δήμος Αγίου Γεωργίου, Δήμος Απολλωνίας, Δήμος 
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Βασιλικών, Δήμος Βερτίσκου, Δήμος Επανομής, Δήμος Θερμαϊκού, Δήμος Θέρμης, Δήμος 

Μαδύτου, Δήμος Καλαμαριάς, Δήμος Καλλινδοίων, Δήμος Κορώνειας, Δήμος Μηχανιώνας, 

Δήμος Μίκρας, Δήμος Ρεντίνας και όλοι οι Δήμοι της Π.Ε. Χαλκιδικής). Ο συνολικός 

εξυπηρετούμενος πληθυσμός από μόνο αυτή τη δομή είναι 624.681.  

Τα τελευταία χρόνια η συγκεκριμένη δομή έχει επωμισθεί πλήθος εισαγγελικών 

παραγγελιών, από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης Τμήμα Ανηλίκων και 

ενδοοικογενειακής βίας, που ολοένα αυξάνεται. Η δύναμη του τμήματος ενηλίκων 

αποτελείται μόνο από 3 μόνιμα άτομα επιστημονικό προσωπικό και καθόλου μόνιμο 

διοικητικό προσωπικό. Αλλά και το τμήμα παιδιού και εφήβου αποτελείται μόνο από 2 

μόνιμους παιδοψυχιάτρους και 2 μόνιμους ψυχολόγους. Είναι ανάγκη η δομή να στελεχωθεί 

με μόνιμους ψυχιάτρους, ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς και διοικητικούς 

υπαλλήλους. 

Μόλις προσφάτως (6/3/2024) οι εκπρόσωποι του ΔΣ της Ένωσης Ιατρών και του ΔΣ του 

Συλλόγου Εργαζομένων του ΕΚΕΨΥΕ ενημερώθηκαν για την πρόθεση του Υπουργείου 

Υγείας να αναλάβει το Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε τη λειτουργία της ψυχιατρικής κλινικής του νοσοκομείου 

των φυλακών Κορυδαλλού. 

 

Ερωτώνται οι κύριοι υπουργοί: 

α) Για τους λόγους που τους οδήγησαν στην απόφαση να συνδεθεί το Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε. με 

την ψυχιατρική κλινική του νοσοκομείου των φυλακών Κορυδαλλού, β) αν 

προτίθενται να στελεχώσουν επαρκώς τη δομή Θεσσαλονίκης του  Ε.ΚΕ.Ψ.Υ.Ε. 

. 

 

Ο ερωτών βουλευτής Α’ Θεσσαλονίκης 
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